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NA3 – ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ 

 

Η ενηµερωµένη για τις τελευταίες εξελίξεις, και εύκολη σε πρόσβαση εκπαίδευση που 

παραδίδεται από µια έµπειρη οµάδα, είναι ζωτικής σηµασίας για την επιτυχία του ερευνητικού 

προγράµµατος «Χρήση Πλέγµατος για τη Νέα Γενιά Επιστηµονικών Εφαρµογών» (EGEE). 

Αυτή η εκπαίδευση γίνεται σε τοπικό επίπεδο και το εκπαιδευτικό υλικό προσαρµόζεται στις 

τοπικές συνθήκες και ακροατήριο. 

 

Έχοντας σαν παράδειγµα το Εθνικό Κέντρο Νέας Γενιάς Επιστηµονικών Εφαρµογών του 

Ηνωµένου Βασιλείου (UK National e-Science Centre) που έχει σαν βάση του το Εδιµβούργο, 

τουλάχιστον 29 από τους 91 συνεργάτες που λαµβάνουν µέρος στη δεύτερη φάση του 

ερευνητικού προγράµµατος EGEE εµπλέκονται άµεσα στη δραστηριότητα Εισαγωγή και 

Εκπαίδευση. 

 

Μέχρι σήµερα, η συγκεκριµένη δραστηριότητα έχει προσφέρει ένα ολοκληρωµένο πρόγραµµα 

εκδηλώσεων εκπαίδευσης και ενηµέρωσης τόσο στην Ευρώπη όσο και παγκοσµίως. Τα 

προγράµµατα ενηµέρωσης εκτείνονται από το Τι είναι το Πλέγµα και η Εξέλιξη του Πλέγµατος, 

µέχρι Το Μέλλον του Πλέγµατος και Τι είναι η Νέα Γενιά Επιστηµονικών Εφαρµογών. Αυτά τα 

µαθήµατα περιλαµβάνουν συνήθως πρακτικές εφαρµογές για το πως µπορεί κάποιος να  

χρησιµοποιήσει το EGEE, που διεξάγονται µε την βοήθεια της διαδικτυακής πύλης GENIUS 

και του εικονικού οργανισµού GILDA. Τα µαθήµατα εκπαίδευσης καλύπτουν επίσης την 

ανάπτυξη εφαρµογών για την πλατφόρµα του EGEE καθώς την εγκατάσταση και διαχείριση 

του gLite. 

 

Τα εκπαιδευτικά προγράµµατα που έχουν δηµιουργηθεί προσφέρονται σε όλους τους 

εκπαιδευτικούς συνεργάτες του EGEE και είναι προσβάσιµα µέσω διαδικτύου στην ιστοσελίδα 

Εισαγωγή και Εκπαίδευση. Μερικά εκπαιδευτικά προγράµµατα έχουν µεταφραστεί σε άλλες 

Ευρωπαϊκές γλώσσες. Οι συνεργάτες µπορούν να κάνουν αλλαγές και βελτιώσεις για να τα 

χρησιµοποιήσουν στον τόπο τους, ενώ ταυτόχρονα µπορούν να µοιράζονται µε τους 

υπόλοιπους συνεργάτες τα αποτελέσµατα της εκπαιδευτικής τους εµπειρίας. 

 

Η δραστηριότητα Εισαγωγής και Εκπαίδευσης του EGEE είναι κατεξοχήν αφοσιωµένη στο να 

προσφέρει ποιοτική εκπαίδευση και στοχεύει στη συνεχή καλυτέρευση της διαδικασίας 

εκπαίδευσης ανάλογα µε τις εισηγήσεις που λαµβάνει από τους εκπαιδευοµένους. 

 

Με παρόµοιο τρόπο, η δραστηριότητα ΝΑ3 διατηρεί στενές σχέσεις µε τις άλλες 

δραστηριότητες του προγράµµατος, και φυσικά µε τους τελικούς χρήστες. 

 

Οι προκλήσεις της δραστηριότητας Εισαγωγή και Εκπαίδευση περιλαµβάνουν: 

• τη διατήρηση ενηµερωµένου προγράµµατος εκπαίδευσης, καθώς η υποδοµή του 

προγράµµατος εξελίσσεται συνεχώς για να συµπεριλάβει το gLite και να υποστηρίζει 

καινούρια πεδία εφαρµογών. 

• τη διασφάλιση ενός ολοκληρωµένου προγράµµατος σχετικών σεµιναρίων µε 

πραγµατικά παραδείγµατα 

• τη διασφάλιση ότι το υλικό παρουσιάζεται µε τέτοιο τρόπο ώστε να είναι ανάλογο 

των αναγκών µιας ανόµοιας οµάδας, που συµπεριλαµβάνει από καινούριο 

προσωπικό του ερευνητικού προγράµµατος µέχρι ακαδηµαϊκούς που είναι καλοί 

γνώστες της τεχνολογίας Πλέγµατος. 
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